AHAJIM3 HA PEHIEHUETO HA 3AJJAYA
PA3J/IMKA

WznomsBame macus d ¢ 10 enemenTa, B KOMTO 3amrcBaMe Opost Ha CPEIIaHUsATa Ha BCAKA OT
mudppute 0, 1, 2, ..., 9 B uncnoro c. B d[0] e Opost Ha HynuTe, B d[1] — OpOosIT HA EAMHULIUTE U T.H.

[Ipu renepupane Ha MUHUMAJIHOTO YHUCJIO b ThPCUM IbpBata Iudpa i, paznuyHa ot 0, 3a 1a
s IOCTaBUM Ha II'bPBO MSCTO B FTEHEPUPAHOTO YUCIIO U HaMajsiBaMe d[i] ¢ equHuna.

OcraBa na u3BeaeM pesynrarta a — b.

#include <iostream>
using namespace std;

long long a, b, c;
int d[107];

void init ()
{ cin>>c;
while (c>0)
{ d[c%10]++;
c = ¢c/10;
}
}

void generate ()
{ a=0;
for (int i=9; i>=0; i--)
for (int j=0; Jj<d[i]; J++)
a = a*10+1i;

int i=1;
while (d[i]==0) 1i++;
b=i; d[i]--;
for (int 1=0; i<=9; i++)
for (int j=0; j<d[i]l; J++)
b = b*10+i;
}
int main ()
{ init ();
generate () ;

cout << a-b << endl;

return 0;

Aemop: I'ans Hedenuesa



